

માર્ગ અકસ્માતમાં ઈજા કે મૃત્યુ પામતા મૂંગા પશુઓ તરફ તંત્ર બેધ્યાન

વાહનની ટક્કરથી ઘવાતા પશુઓની સારવાર માટે કોઈ વ્યવસ્થા નથી : જો પશુ માર્ગ અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામે તો કોઈ જીવલણ પણ દાખવતુ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગરના મુલ્કા અને પહોળા માર્ગો પર બેકામ દોડતા વાહનોની ટક્કરે દરરોજ ઘણા મુત્યુ પામી હતા. તેના બચાવને યોગ્ય અને સુરક્ષિત સ્થળે પહોંચાડી શકાય તે પહેલા તો ગાયનું નવજાત વાછરડું પણ



(તસવીર : દિપક ખાલી)

મૂંગા પશુઓ આવે છે. તેઓને ગંભીર ઈજાઓ થાય તો તેમની સારવાર માટે શહેરમાં કોઈ વ્યવસ્થા નથી. મૃત પશુઓનો નિકાલ ન થતા માર્ગ પર દુર્ઘટિયાને ગંદકી ફેલાય છે.

મુલ્કા માર્ગ પરથી પસાર થતા ગાય, ભેંસ, બકરા, કુતરા કે ક્યારેક રોડ-હરણ જેવા પશુઓ પુરપટ ઝડપે દોડતા વાહનોની અડફેટે અવારનવાર આવી જાય છે. નગરના માર્ગો ખુબ પહોળા અને સારા હોવાથી અહીંથી પુરપટ ઝડપે દોડતા વાહનોની નજરે આવા પશુઓ યદતા નથી અને તેઓ વાહનની ટક્કરથી ખુબ ગંભીર રીતે ઘવાઈ જાય છે. તાજેતરમાં જ એપોલો હોસ્પિટલ નજીક એક ગર્ભવતી ગાયને કોઈ અજાણ્યા વાહન ટક્કર મારી હતી. આ અકસ્માતમાં ગંભીર રીતે ઘાયલ થયેલી ગાયની પ્રસુતિ સ્થળ પર જ થતા તેની આસપાસ લોકોનું મોટું ટોળું જમા થઈ ગયું હતું. થોડીકવાર પછી ઘવાયેલી

કુડાસણ-સરગાસણ અને રાયસણમાં ગટરલાઈનના પ્રોજેક્ટનું કામ પૂર્ણ

ખાળકૂવા ઉતરાવવાની સમસ્યાનો અંત આવશે : ગટરલાઈનની કામગીરી માટે ૨૦ કરોડનો ખર્ચ થયો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુડા વિસ્તારમાં હવે ખાળકૂવા ઉતરાવવાની જટીલ સમસ્યાનો ધીમે ધીમે અંત આવશે. ગુડાના કુડાસણ, સરગાસણ અને રાંદેસણ વિસ્તારમાં ગટરલાઈનના પ્રોજેક્ટનું કામ પૂર્ણ થવા પામ્યું છે. આમાં ૧૨ કરોડનો ખર્ચ થયો છે. ગુડાના કુડાસણ, સરગાસણ અને રાંદેસણ વિસ્તારમાં ગટરલાઈનના પ્રોજેક્ટનું કામ પૂર્ણ થવા પામ્યું છે. આમાં ૧૨ કરોડનો ખર્ચ થયો છે. ગુડાના કુડાસણ, સરગાસણ અને રાંદેસણ વિસ્તારમાં ગટરલાઈનના પ્રોજેક્ટનું કામ પૂર્ણ થવા પામ્યું છે. આમાં ૧૨ કરોડનો ખર્ચ થયો છે.

અને જ્યાં ગટરલાઈનના પ્રોજેક્ટનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. ગટર પાઈપના અભાવે આ વિસ્તારમાં ખાળકૂવા ઉભરાતા છાશવારે ગંદકી ખદબદતી હતી જ્યારે હવે આ સુવિધાના લીધે સ્થાનિક રહીશોની હાલત સુધારા અંત આવશે. ગુડા કક્ષાએ થી સમાવિષ્ટ કુડાસણ, સરગાસણ ગટરલાઈનના જોડણી આપવા પણ પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે.

જીલ્લામાં ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૧૨ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ બોર્ડની પરીક્ષા આપશે

૧૫૩ શાળાઓમાંથી ૧૨૬૯૨ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની નોંધણી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ધો-૧૦ અને ૧૨ની પરીક્ષાને હજુ ત્રણ મહિના બાકી છે. આગામી માર્ચ મહીનામાં યોજાનારી બોર્ડ પરીક્ષા પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓના કોર્મની નોંધણીમાં કાર્યવાહી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ માટે વર્ષ ૨૦૧૪ની પરીક્ષાને અનુલક્ષી જિલ્લાની ૧૫૩ શાળાઓમાંથી ૧૨૬૯૨ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની નોંધણી થઈ છે.

દિવાળી બાદ શરૂ થયેલા શૈક્ષણિક સત્રના અંતે વિદ્યાર્થીઓ પ્રિલીમરી એકઠામની તૈયારીમાં લાગી ગયા છે. બીજી તરફ આગામી માર્ચ મહીનામાં લેવાનારી ધો-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાને લઈ કોર્મ ભરવાની કાર્યવાહી પણ મોટે ભાગે પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. ઓનલાઈન કોર્મ ભરવાની કાર્યવાહી સંદર્ભે અગાઉ શિક્ષણ બોર્ડ કક્ષાએથી સમયની મુદત વધારી દેવાઈ હતી. જેના અંતે હવે બોર્ડની પરીક્ષાને લઈ જિલ્લામાંથી વિદ્યાર્થીઓના કોર્મ ભરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પણ મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ બોર્ડની પરીક્ષા આપવાના છે. જ્યારે ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી ૧૨૬૯૨ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે. જિલ્લાની ૧૫૩ શાળાઓમાંથી આ વિદ્યાર્થીઓના વિધિવત કોર્મ સુપ્રત કરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ થઈ ચુકી છે. શિક્ષણ બોર્ડના સુચોમાંથી જણાવ્યા મુજબ બોર્ડની પરીક્ષામાં કોર્મ ભરવાની કાર્યવાહી પૂર્ણ થયા બાદ હજુ જિલ્લા મુજબ આંકડાનો ડેટા તૈયાર થયો નથી. જ્યારે ઉપલબ્ધ માહિતી મુજબ ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષામાં ૧૨ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓ હાજરી આપશે.

ગાંધીનગરની મુદ્રા શર્માને બેસ્ટ વૉલિયન્ટરનો નેશનલ એવોર્ડ

અધિનભાઈ પટેલ કોમર્સ કોલેજની મુદ્રા શર્માને ઈન્દીરા ગાંધી નેશનલ એન.એસ.એસ. એવોર્ડ રાષ્ટ્રપતિના હસ્તે એનાયત કરાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨ ઈન્દીરા ગાંધી નેશનલ એન.એસ.એસ. એવોર્ડ મહામહિમ રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખરજીના હસ્તે એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. આ સિદ્ધિ બદલ મુદ્રા શર્માને કમીસન વિધિવિધાલયના પ્રેસિડેન્ટ વલ્લભભાઈ પટેલે પાંચ હજારનો પુરસ્કાર આપી સન્માનિત કરવામાં આવી હતી. અધિનભાઈ પટેલ કોમર્સ કોલેજની સ્વયંસેવક મુદ્રા શર્માને વર્ષ-૨૦૧૨-૧૩ની

મોદી-અમિત શાહ સામે ગુનો નોંધી કાર્યવાહી કરવા માંગણી

સુશાહેન ભટ્ટ પંચને વિભેરી નાંખવા રજુઆત : કોંગ્રેસ પ્રતિનિધિમંડળે રાજ્યપાલને આવેદન પત્ર સોંપીને જોરદાર માંગ કરી : મોદી પર દબાણ વધારવા મુખ્ય હેતુ



(તસવીર : દિપક ખાલી)

અમદાવાદ, તા. ૨ ગુજરાતમાં એક મહિલાના કથિત જાસુસી પ્રકરણમાં કાયદાનો ભંગ કરનાર મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી તથા ભૂતપૂર્વ ગૃહમંત્રી અમીત શાહ સામે ભારતીય દંડ સંહિતા મુજબ ગુનો નોંધવા તેમજ રાજ્ય સરકાર દ્વારા નીમાયેલા જસ્ટીસ સુશાહેન ભટ્ટ પંચને વિભેરી નાંખી અલાયદુ તપાસ પંચ નીમવા કોંગ્રેસ પક્ષ ચાર્જ રાજ્યપાલને વિનંતી કરી છે. ગુજરાત વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન મોદવાડીયા સહિત કોંગ્રેસના સાંસદો, ધારાસભ્યો તથા અગ્રણીઓના એક પ્રતિનિધિ મંડળે

રજુઆતમાં એક મહિલાના કથિત જાસુસી પ્રકરણમાં કાયદાનો ભંગ કરનાર મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી તથા ભૂતપૂર્વ ગૃહમંત્રી અમીત શાહ સામે ભારતીય દંડ સંહિતા મુજબ ગુનો નોંધવા તેમજ રાજ્ય સરકાર દ્વારા નીમાયેલા જસ્ટીસ સુશાહેન ભટ્ટ પંચને વિભેરી નાંખી અલાયદુ તપાસ પંચ નીમવા કોંગ્રેસ પક્ષ ચાર્જ રાજ્યપાલને વિનંતી કરી છે. ગુજરાત વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ અર્જુન મોદવાડીયા સહિત કોંગ્રેસના સાંસદો, ધારાસભ્યો તથા અગ્રણીઓના એક પ્રતિનિધિ મંડળે

હંડીમાં નજીવો વધારો પારો ૧૪ ડિગ્રી

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગયા અઠવાડિયે ઠંડી સાવ થતી ગયા બાદ છેલ્લા બે દિવસથી વાતાવરણમાં પલ્ટો આવ્યો છે. લઘુત્તમ તાપમાનમાં થટાડો નોંધાતા ઠંડી વધી છે.

આંધ્રપ્રદેશ અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં તાજેતરમાં ફૂંકાયેલા વાવાઝોડાને ઠંડીની આખી સીસ્ટમ ખોરવી નોંખી હતી. પવનની દિશા બદલાતા ઠંડી ખુબ થતી ગઈ હતી. સામાન્ય કરતા પારો ત્રણ થી ચાર ડિગ્રી જેટલો ઉંચો રહ્યો હતો. બે-ત્રણ દિવસથી કક્ષમીર અને લદાખ-લેહ વિસ્તારમાં ભારે બરફ વર્ષા થઈ છે અને લઘુત્તમ તાપમાન માર્દનસમાં પહોંચ્યું છે હવે વાવાઝોડાની અસર ઓછી થતા પુનઃ લઘુત્તમ તાપમાન ઘટવા લાગ્યું છે. પારો ઝડપથી નીચો આવી રહ્યો છે. ગાયબ થઈ ગયેલી ઠંડી પુનઃ અનુભવાઈ રહી છે. ગઈકાલે લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જે આજે એક ડિગ્રી જેટલું ઘટીને ૧૪ ડિગ્રી પર પહોંચ્યું છે. આગામી દિવસોમાં જો ઉત્તર ભારત તરફ ઠંડી પવનો ચાલુ રહેશે તો હજુ વધુ ઠંડી પડવાની સંભાવના અને આગાહી કરવામાં આવી છે. મહત્તમ તાપમાન ૩૨ ડિગ્રી નોંધાયું છે. જે હજુ થોડુંક ઉંચું રહેતા મીઠા વાતાવરણનો અનુભવ થાય છે. દિવસે ગરમી અને રાત્રે ઠંડકનો અનુભવ વસાહીઓને થઈ રહ્યો છે.

ઓનલાઈન બુકીંગ કરવા મુસાફરો માટે હવે એસ.ટી.નો ટોલ ફ્રી નંબર

કસ્ટમર કેર નંબર પરથી ૨૪ કલાક માહિતી મળશે ઓનલાઈન બુકીંગને લઈ મુસાફરોની મુંઝવણો દૂર થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ દ્વારા ઓનલાઈન બુકીંગ કરવા મુસાફરો માટે ૨૪ કલાક કસ્ટમર કેર ટોલ ફ્રી નંબરની સેવા શરુ કરવામાં આવી છે. એક મહીનાની ટ્રાયલ બાદ આ સુવિધા ઉપલબ્ધ થતા ઓનલાઈન ટીકીટ બુકીંગ કરાવતા મુસાફરોને નડતી મુંઝવણો હવે દૂર થશે. ટોલ ફ્રી નંબર પર વાત કરવાથી યોગ્ય માર્ગદર્શન મળી રહેશે. ઓનલાઈન ટીકીટ બુકીંગ કરાવવા એસ.ટી.ના મુસાફરોને પ્રિન્ન મળતી હોવાથી ઘણીવાર મુંઝવણમાં મુકાવતું પડે છે. આ સવધી સ્થિતિને ધ્યાને લઈ કોમ્પ્યુટર અગર મોબાઈલ નેટ મારફતે ટીકીટ બુક કરાવતા મુસાફરોની મુંઝવણોને ઉકેલવા વાવવા રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ દ્વારા કસ્ટમર કેર ટોલ ફ્રી નંબર શરુ કરી દેવાયું છે. આ નિગમના સચિવે આ અંગે જણાવ્યા અનુસાર આ ટોલ ફ્રી નંબરની સેવા ૨૪ કલાક માટે ઉપલબ્ધ રહેશે.

Advertisement for Birla Tyres and Services. Text includes 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ', 'બેપોલો/બીરલા/સીવેડ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા', and 'વનમ સાર્વજનિક એમીંગલેન્સ ટાયર-રેપુર હાવર સેવામાં બેજાડી સાથે મજાલ'.

Advertisement for 'લીકિજ-મુક્ત ઘરો માટે' (Leak-free homes). Text includes 'LIFEWAT SEAL & DRY' and 'Waterproofing the champion'.

Advertisement for Sanghi Cement and Vinayak 500. Text includes 'SANGHI CEMENT', 'VINAYAK 500', 'TMT BARS - ISI', and 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ'.